



बिहार में संजीव मिश्रा जी की हत्या एक सोची समझी साजिश है। बिहार सरकार द्वारा उनकी सुरक्षा हटाए जाने का निर्णय सवाल खड़े करता है।

—कपिल मिश्रा@KapilMishra\_IND

## संक्षिप्त खबरें

**खतौली विस सीट पर उपचुनाव 5 दिसम्बर को नई दिल्ली।** उत्तर प्रदेश की खतौली विधानसभा सीट पर पांच दिसंबर को उपचुनाव होगा। चुनाव आयोग ने मंगलवार को यह जानकारी दी। पिछले महीने भाजपा के विधायक विक्रम सिंह को वर्ष 2013 के मुजफ्फरनगर दंगे से जुड़े मामले में दोषी ठहराया जाने एवं दो साल की सजा दिये जाने के मद्देनजर इस सीट पर चुनाव अनिवार्य हो गया था। दोषी ठहराये जाने के बाद सिंह को विधायक के रूप में अयोग्य घोषित कर दिया गया था और हाल ही में उत्तर प्रदेश विधानसभा ने इसे अधिसूचित कर दिया था।

**सीबीआई ने सात स्थानों पर तलाशी ली नई दिल्ली।** सीबीआई ने जम्मू कश्मीर में पुलिस उप-निरीक्षक भर्ती घोटाले के सिलसिले में मंगलवार को जम्मू, पठानकोट, रेवाड़ी और करनाल में सात स्थानों पर तलाशी ली। घोटाले के सरगना यतीन यादव और सीआरपीएफ के कास्टेबल सुरेंद्र सिंह सहित अन्य के परिसरों में तलाशी ली गई। एक अनुरोध प्राप्त करने पर तीन अगस्त को मामले की जांच की जिम्मेदारी संभाली थी।

**‘भारत जोड़ो यात्रा’ के दौरान कांग्रेस पदाधिकारी की मृत्यु नांदेड़।** महाराष्ट्र के नांदेड़ जिले में मंगलवार को कांग्रेस सेवा दल के एक पदाधिकारी की पार्टी की ‘भारत जोड़ो यात्रा’ के दौरान मृत्यु हो गई। इस के नेताओं ने यह जानकारी दी। इस यात्रा का नेतृत्व कर रहे कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने सेवा दल के महासचिव कृष्ण कुमार पांडेय के निधन पर दुःख जताया।

# एनआईए ने पीएफआई के दो सदस्यों को उठाया

■ कानपुर (एसएनबी)।

प्रतिबंधित संगठन पापुलर फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएफआई) के सक्रिय सदस्यों की तलाश में जुटी राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने मंगलवार को महानगर के कई स्थानों पर दबिश दी। एनआईए ने अनवरगंज के बासमंडी स्थित बेबिस कम्पाउंड से दो लोगों को पकड़ा, जिन्हें जांच एजेंसी अपनी साथ ले गयी है। एनआईए को महानगर से पांच लोगों की तलाश है जिन पर आतंकवाद को फंडिंग करने का आरोप है। एनआईए की छापेमारी के बाद अनवरगंज पुलिस ने पकड़े गये लोगों के परिजनों से पूछताछ की।

पीएफआई को आर्थिक मदद और संगठन को मजबूत करने वाले सदस्यों की तलाश में एनआईए लगातार छापेमारी कर रही है। इस क्रम में पूरे देश में पीएफआई के सदस्यों को गिरफ्तार करने का दौर चल रहा है। मंगलवार को एनआईए के तीन सदस्य अनवरगंज के बांसमंडी स्थित बेबिस कम्पाउंड पहुंचे। जांच एजेंसी सूत्रों के अनुसार एजेंसी के सदस्यों ने यहां रहने वाले शाकिर और जावेद को अपनी गिरफ्त

■ जांच एजेंसी को पीएफआई के पांच सदस्यों की है तलाश  
■ बेबिस कम्पाउंड से पकड़े गये दो लोग, अनवरगंज पुलिस भी पहुंची

में लिया और उन्हें अपने साथ लेकर चले गये। इसके अलावा एनआईए ने चमनगंज, बाबुपुरवा और जाजमऊ में भी छापेमारी की। इन तीनों क्षेत्रों में रहने वाले तीन अन्य सदस्यों की जांच एजेंसी को तलाश है। तीनों लोग पीएफआई के सक्रिय सदस्य हैं और संगठन की आर्थिक रूप से मदद करने के अलावा वर्ग विशेष के लोगों को पीएफआई से जोड़ने का काम भी करते हैं। सूत्रों के अनुसार जांच एजेंसी के लोग डिप्टी पड़ाव स्थित पीएफआई के पुराने कार्यालय भी पहुंचे।

संगठन को प्रतिबंधित किये जाने के बाद से यह कार्यालय बंद चल रहा है और लम्बे समय से यहां कोई सक्रियता देखने को नहीं मिली है। हालांकि नागरिकता संशोधन कानून को लेकर शहर में हुए

बवाल और तीन जून को नई सड़क में हुए बवाल में इस कार्यालय की बड़ी भूमिका बतायी गयी थी। एनआईए की छापेमारी के बाद अनवरगंज पुलिस ने भी शाकिर और जावेद के परिजनों से लम्बी पूछताछ की। एसीपी अनवरगंज अकमल खान ने बताया कि एनआईए के छापे की खबर थी, लेकिन एनआईए स्वतंत्र ईकाई है, इसलिए उन्हें लेकर पुलिस के पास कोई सूचना नहीं है। शाकिर के परिवार ने भी कोई पुष्टा जानकारी नहीं दी है। पीएफआई लम्बे समय से उग्र में सक्रिय है।

पश्चिमी उग्र के बाद इस संगठन की लखनऊ और कानपुर में सबसे ज्यादा पैठ रही है। कानपुर में संगठन के अधिवेशन भी हो चुके हैं। पिछले दिनों इस बात का दावा किया जा रहा था कि पीएफआई के कई लोग शहर में छिपे हुए हैं। नागरिकता संशोधन कानून और तीन जून को नई सड़क में हुए बवाल में पीएफआई की भूमिका सामने आने के बाद आठ सदस्यों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया था। तीन सदस्य अभी भी जेल में हैं जबकि रिहा हुए पांच लोगों में एक फरार है। उसके बारे में पुलिस को भी कोई जानकारी नहीं है।

## खगोल प्रेमियों ने टकटकी लगाकर देखा चंद्र ग्रहण

नई दिल्ली (भाषा)। देशभर में खगोल प्रेमियों ने मंगलवार को साल के आखिरी पूर्ण चंद्र ग्रहण को बड़ी रविके साथ देखा और कई लोगों ने इस आकाशीय नजारे को देखने के लिए दूरबीन की भी मदद ली। देश के पूर्वोत्तर हिस्सों में अगरतला, कोहिमा और गुवाहाटी जैसे स्थानों पर अधिकतम स्पष्टता के साथ चंद्रग्रहण देखा गया क्योंकि शाम 5:12 बजे पूर्ण ग्रहण की समाप्ति से पहले ही चंद्रमा क्षितिज पर उठा आया था। पूर्ण चंद्र ग्रहण तब होता है जब पृथ्वी की छाया पूर्ण चंद्रमा पर पड़ती है। भारत में ज्यादातर स्थानों पर लोहा आंशिक चंद्र ग्रहण ही देख सके क्योंकि देश भर में चंद्रमा के उगने का समय ग्रहण के दौरान या उसके बाद में था।

खगोल प्रेमियों ने इस आकाशीय नजारे को देखने के लिए कई शहरों में दूरबीन लगाई थी। देश भर के कई तारामंडलों और शोध संस्थानों में दूरबीन लगाई गई थी। दिल्ली में, हवा में धुंध होने के कारण लोहा चंद्रग्रहण के समय ग्रहण नहीं देख सके और राष्ट्रीय राजधानी में देर शाम धुंधला चंद्र ग्रहण ही देख सका। ग्रहण दोपहर 2:39 बजे शुरू हुआ और पूर्ण ग्रहण का चरण अपराह्न 3:46 बजे शुरू हुआ। मुंबई, चेन्नई और बंगलूर जैसे अन्य शहरों में लोहा ग्रहण के आंशिक चरण को देख सके। गुवाहाटी तारामंडल के वरिष्ठ अधिकारी बाबुल बोरा ने कहा कि असम में चंद्रोदय का समय ग्रहण की शुरुआत के बाद का समय था, इसलिए इसका प्रारंभिक चरण नहीं दिखाई दे रहा था। उन्होंने कहा कि चंद्र ग्रहण दोपहर 2:39 बजे शुरू हुआ लेकिन गुवाहाटी में चंद्रोदय शाम 4:34 बजे हुआ था। इसलिए ग्रहण उसके बाद ही यहां दिखा।

## देश आर्थिक सुधारों के लिए मनमोहन सिंह का आभारी है : गडकरी

नई दिल्ली (भाषा)। सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने आर्थिक सुधारों के जरिये देश को नई दिशा देने के लिए पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह की प्रशंसा करते हुए मंगलवार को कहा कि भारत को एक उदार आर्थिक नीति की जरूरत है जिसमें गरीबों को भी लाभ पहुंचाने की मंशा हो। गडकरी ने यहां आयोजित ‘टीआईओएल पुरस्कार 2022’ समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि वर्ष 1991 में तत्कालीन वित्त मंत्री मनमोहन सिंह द्वारा शुरू किए गए आर्थिक सुधारों ने भारत को एक नई दिशा दिखाई। उन्होंने कहा कि देश इन आर्थिक सुधारों के लिए पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह का आभारी है। इस अवसर पर गडकरी ने नब्बे के दशक में महाराष्ट्र का मंत्री रहते समय सड़कों के लिए पैसे जुटाने के लिए की गई मशकत का भी जिक्र किया। उन्होंने कहा कि मनमोहन सिंह की तरफ से शुरू किए गए आर्थिक सुधारों की वजह से ही वह इन सड़क परियोजनाओं के लिए धन जुटा पाए थे। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि उदार आर्थिक नीति किसानों एवं गरीबों के लिए है। उन्होंने कहा कि देश को एक ऐसी आर्थिक नीति की जरूरत है जिसमें गरीबों को भी लाभ पहुंचाने की मंशा हो। उन्होंने उदार आर्थिक नीति के क्रियान्वयन की दिशा में चीन को बहिया उदाहरण बताते हुए कहा कि इस नीति से किसी भी देश का विकास किया जा सकता है।

क्र.सं.	खाता का नाम	खाता का नाम	खाता का नाम
401405001069	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार
235505001889	सुनील कुमार	सुनील कुमार	सुनील कुमार
399305000448	सिद्धि चंद	सिद्धि चंद	सिद्धि चंद
182405001081	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार
629705019114	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार
003705020668	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार
033005008385	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार
072205002567	राजेश कुमार	राजेश कुमार	राजेश कुमार

## सीजेआई के रूप में आज शपथ लेंगे न्यायमूर्ति चंद्रचूड़

नई दिल्ली (भाषा)। उच्चतम न्यायालय के वरिष्ठतम न्यायाधीश न्यायमूर्ति धनंजय वाई. चंद्रचूड़ बुधवार को प्रधान न्यायाधीश (सीजेआई) पद की शपथ लेंगे। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू यहां राष्ट्रपति भवन में देश के 50वें सीजेआई न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ को पद की शपथ दिलाएंगी।

■ राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू राष्ट्रपति भवन में देश के 50वें सीजेआई न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ को दिलाएंगी पद की शपथ

न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ 10 नवंबर 2024 तक दो साल के लिए इस पद पर रहेंगे। उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश 65 साल की उम्र में अवकाशग्रहण करते हैं। वह न्यायमूर्ति उदय उमेश ललित का स्थान लेंगे जिन्होंने 11 अक्टूबर को उन्हें अपना उत्तराधिकारी बनाए जाने की सिफारिश की थी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने उन्हें 17 अक्टूबर को अगला सीजेआई नियुक्त किया था। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ 11 नवंबर 1959 को पैदा हुए और 13 मई 2016 को शीर्ष न्यायालय के न्यायाधीश के रूप में पदोन्नत किये गये थे। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ के पिता भी सुप्रीम कोर्ट के सीजेआई रहे हैं। सीजेआई के रूप में

उनका कार्यकाल लगभग सात साल और चार महीने का था जो शीर्ष अदालत के इतिहास में किसी सीजेआई का सबसे लंबा कार्यकाल रहा है। वह 22 फरवरी 1978 से 11 जुलाई 1985 तक प्रधान न्यायाधीश रहे। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ कई संविधान पीठ और ऐतिहासिक फैसले देने वाली उच्चतम न्यायालय की पीठों का हिस्सा रहे हैं। इनमें अयोध्या भूमि विवाद, आईपीसी की धारा 377 के तहत समलैंगिक संबंधों को अपराध की श्रेणी से बाहर करने, आधार योजना की वैधता से जुड़े मामले, सबरीमला मुद्दा, सेना में महिला अधिकारियों को स्थायी कमीशन देने, भारतीय नौसेना में महिला अधिकारियों को स्थायी कमीशन देने जैसे फैसले शामिल हैं।

## महाराष्ट्र में ‘हर हर महादेव’ फिल्म के खिलाफ प्रदर्शन

**E-AUCTION NOTICE- (Fire Damaged Ms Scrap and Aluminium Scrap)**  
E-Auction forms are invited strictly on "As Is Where Is" basis, on "KG basis" for disposal of Fire Damaged Ms Scrap (Approx. 70 MT) and Fire Damaged Aluminium Scrap (Approx. 200 KG) belonging to "M/s. Welspun Corp Ltd. Damaged Material can be inspected at Welspun City, Village Versamed, Taluka-Anjar, Dist. Kutch, Gujarat - 370 110, between 09/11/22 to 16/11/22, after taking prior appointment from Mr. Ratan Singh reachable at: 98792-07581. E-Auction to be held on 17/11/22. For E-Auction forms, Contact Ashish at Mob: 91-98705-70511 of Optimum Realiser E-Auctioneer Pvt.Ltd. (Auctioneers)

मुंबई (भाषा)। स्वराज्य संगठन के कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को महाराष्ट्र के एक सिनेमाघर में मराठी फिल्म ‘हर हर महादेव’ के प्रदर्शन को बाधित करते हुए दावा किया कि फिल्म के निर्माताओं ने ‘तथ्यों से छेड़छाड़’ की है। शहर के एक अन्य सिनेमाघर में राष्ट्रवादी युवा कांग्रेस (एनवाईसी) ने फिल्म के खिलाफ प्रदर्शन किया। स्वराज्य संगठन (एसएसए) की स्थापना छत्रपति शिवाजी महाराज के वंशज संभाजी छत्रपति ने की थी। संभाजी ने ‘हर हर महादेव’ और ‘वेदत मराठे वीर दौड़ले सात’ पर अपनी नाराजगी व्यक्त की है।

## पहचान की अपील

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि एक व्यक्ति (फोटो में दर्शाया गया) जिसका नाम **नामालूम**, परिवार व पता **नामालूम**, जो दिनांक 04.11.2022 को 5.30 बजे ई. पोल के.एम. नं. 12/ 31 अप लाईन, मायापुरी फंस-2 के पास, कैंट रेलवे स्टेशन पर मृत अवस्था में पाया गया। इस संदर्भ में डीडी संख्या 4-ए दिनांक 04.11.2022 थाना दिल्ली कैंट रेलवे स्टेशन, दिल्ली में रिपोर्ट दर्ज है। मृत शरीर को पहचान के लिए दीनदयाल अस्पताल की नौचरी में 72 घंटे के लिए संरक्षित रखा गया है।

जिसका हलिया नोचे दिया गया है—  
लिंज: पुरुष, आयु: 55-60 वर्ष, लम्बाई: 5' 6" फीट, रंग: सांवला, चोट का निशान: सर पर चोट, पहनावा: नीले रंग की टी-शर्ट, काली पेंच व सफेद शर्ट पहने हुए था।  
मृतक के बारे में कोई जानकारी या सुराग रखने वाला कोई भी व्यक्ति निम्नलिखित पते या टेलीफोन नंबर पर सूचित करें—

थाना प्रभारी  
वेबसाइट: <http://cbi.nic.in> थाना: दिल्ली कैंट रेलवे स्टेशन, दिल्ली  
ई-मेल: [cicbni@cbi.nic.in](mailto:cicbni@cbi.nic.in) फोन: 011-25688505  
टेली. नं.: 011-23014046/23015218 मोबाइल: 8750871309  
फैक्स नं.: 011-23011334 DP/2640/RLY/2022

Ministry of Culture  
Government of India

आज़ादी का अमृत महोत्सव

आज़ादी का अमृत महोत्सव के अवसर पर साहित्य अकादेमी द्वारा आयोजित

पुस्तकायन  
साहित्य अकादेमी पुस्तक मेला  
2022

प्रवेश नि:शुल्क

11-18 नवंबर 2022, पूर्वाह्न 10.00 बजे से सायं 07.00 बजे तक  
साहित्य अकादेमी, रवींद्र भवन परिसर (निकट मंडी हाउस मेट्रो स्टेशन), 35 फ़ीरोज़शाह मार्ग, नई दिल्ली

पुस्तक मेला उद्घाटन एवं पुस्तक लोकार्पण  
शुक्रवार, 11 नवंबर 2022, पूर्वाह्न 11.00 बजे

अर्जुन राम मेघवाल  
माननीय संस्कृति राज्य मंत्री, भारत सरकार द्वारा

विशेष आकर्षण

- चर्चा
- रचना-पाठ
- कविता लेखन कार्यशाला
- कहानी लेखन कार्यशाला
- कार्टून चित्रांकन कार्यशाला
- आज़ादी के रंग बाल कलाकारों के संग (कई सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ)
- अपने प्रिय लेखक से मिलिए

कार्यक्रम में कई बाल साहित्यकारों से मिलने का मौक़ा

30 से अधिक प्रकाशक हो रहे हैं शामिल विशेष छूट पर मिलेंगी पुस्तकें आप सादर आमंत्रित हैं।

अधिक जानकारी के लिए अकादेमी की वेबसाइट देखें [www.sahitya-akademi.gov.in](http://www.sahitya-akademi.gov.in)

**JUBILANT FOODWORKS LIMITED**  
CIN: L74899UP1995PLC043677  
Regd. Office: Plot No. 1A, Sector - 16A, Noida - 201301 (U.P.)  
Corporate Office: 5<sup>th</sup> Floor, Tower D, Plot No. 5, Logix Techno Park, Sector-127, Noida - 201304 (U.P.)  
Contact No: +91-120-4090500, Fax No: +91-120-4090599, E-mail: investor@jublfood.com  
Website: www.jubilantfoodworks.com

**STATEMENT OF STANDALONE AND CONSOLIDATED UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND SIX MONTHS ENDED 30<sup>TH</sup> SEPTEMBER, 2022**  
(Figures-INR in Lakhs, Unless Otherwise Stated)

Sr. No.	PARTICULARS	STANDALONE RESULTS						CONSOLIDATED RESULTS					
		For the quarter ended			For the six months ended			For the quarter ended		For the six months ended		For the year ended	
		30 <sup>th</sup> Sep 2022	30 <sup>th</sup> June 2022	30 <sup>th</sup> Sep 2021	30 <sup>th</sup> Sep 2022	30 <sup>th</sup> Sep 2021	31 <sup>st</sup> March 2022	30 <sup>th</sup> Sep 2022	30 <sup>th</sup> June 2022	30 <sup>th</sup> Sep 2021	30 <sup>th</sup> Sep 2022	30 <sup>th</sup> Sep 2021	31 <sup>st</sup> March 2022
1	Total Income from Operations (net)	128,677.18	124,026.50	110,071.78	252,703.68	197,970.90	433,109.98	130,148.92	125,509.60	111,618.63	255,658.52	200,937.46	439,612.29
2	Net Profit for the period/year (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	16,192.59	16,416.48	16,347.94	32,609.07	25,221.06	58,928.04	17,450.18	14,935.18	16,194.15	32,385.36	25,734.32	57,058.58
3	Net Profit for the period/year before Tax (after Exceptional and / or Extraordinary items) (Refer Note 3)	16,192.59	13,752.58	16,222.77	29,945.17	24,537.45	58,195.50	17,450.18	14,935.18	16,068.98	32,385.36	25,050.71	56,326.04
4	Net Profit for the period/year after Tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	11,916.57	10,095.73	12,152.82	22,012.30	18,408.16	43,752.21	13,152.98	11,258.63	11,982.28	24,411.61	18,888.55	41,808.83
5	Total Comprehensive Income for the period/year (Comprising Profit for the period after Tax and Other Comprehensive Income after Tax)	12,568.34	4,590.24	19,406.22	17,158.58	38,147.98	68,052.36	15,885.54	5,729.25	18,542.48	21,614.79	37,736.56	62,929.66
6	Equity Share Capital	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90	13,196.90
7	Reserves excluding Revaluation Reserve as at Balance Sheet date						197,153.12						181,299.93
8	Earnings per share (after exceptional items) (of INR.2/- each) (Refer Note 4)												
	a) Basic (in INR.)	1.81	1.53	1.84	3.34	2.79	6.63	1.99	1.71	1.82	3.70	2.88	6.37
	b) Diluted (in INR.)	1.81	1.53	1.84	3.34	2.79	6.63	1.99	1.71	1.82	3.70	2.88	6.37

**Notes:**

- These unaudited financial results have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles as laid down in the Indian Accounting Standards (referred to as 'Ind AS') prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with Companies (Indian Accounting Standards) Rules as amended from time to time. The above unaudited standalone and consolidated financial results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at their meetings held on 08<sup>th</sup> November 2022. The statutory auditor's report on review of interim standalone and consolidated unaudited financial results for the quarter and six months ended 30<sup>th</sup> September 2022 is being filed with the BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited.
- The Company's business activity falls within a single business segment i.e. Food and Beverages in terms of Ind AS 108 on Segment Reporting.
- The Company has investment in its wholly owned subsidiary viz Jubilant FoodWorks Lanka Private Limited (JFLPL) having operations in Sri Lanka. Considering significant changes in economic environment of Sri Lanka resulting into rising inflation, depletion of foreign reserves, depreciation of currency, and other economic and political uncertainties, the management had recorded an impairment charge of INR 2,663.90 lakhs in the quarter ended 30<sup>th</sup> June 2022 which is shown under exceptional items.
- During the quarter ended 30<sup>th</sup> June 2022, the equity shares of the Company were split/sub-divided such that each equity share having face value of INR 10/- (Rupees Ten only) fully paid-up, was sub-divided into 5 (five) equity shares having face value of INR 2/- (Rupees Two only) each, fully paid-up with effect from 20<sup>th</sup> April 2022 (Record Date). The Earnings Per Share (EPS) numbers of the quarter and six months ended 30<sup>th</sup> September 2021 and of the year ended 31<sup>st</sup> March 2022 presented above have been restated to give effect to the share split.
- The above is an extract of detailed format of unaudited financial results for the quarter and six months ended 30<sup>th</sup> September 2022 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the unaudited financial results are available on the Stock Exchanges websites ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) and ([www.nseindia.com](http://www.nseindia.com)) and on Company's website ([www.jubilantfoodworks.com](http://www.jubilantfoodworks.com)).

For and on behalf of the Board of Directors of  
**JUBILANT FOODWORKS LIMITED**  
Sd/-  
SHYAM S. BHARTIYA  
CHAIRMAN & DIRECTOR  
DIN No. 00010484

Place: Noida  
Date: 08<sup>th</sup> November, 2022